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FORMÁT PÍSMA – DRUH, ŘEZ 
(Formátování je uvedeno u každého odstavce) 

1. písmo patkové 

 

Toto je psáno písmem Times New Roman základní, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Times New Roman tučný, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Times New Roman kurzíva, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

 

Toto je psáno písmem Century základní, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Century tučný, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Century kurzíva, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

 

Toto je psáno písmem Garamond základní, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Garamond tučný, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Garamond kurzíva, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

 

2. písmo bezpatkové 

 

Toto je psáno písmem Arial základní, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Arial tučný, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Arial kurzíva, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

 

Toto je psáno písmem Tahoma základní, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Tahoma tučný, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Tahoma kurzíva, velikost písma je 12 bodů: ěščřžýáíé 

 

Toto je psáno písmem Verdana základní, velikost písma je 12 bodů: 

ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Verdana tučný, velikost písma je 12 bodů: 

ěščřžýáíé 

Toto je psáno písmem Verdana kurzíva, velikost písma je 12 bodů: 

ěščřžýáíé 

  



 
3. FORMÁT PÍSMA - VELIKOST  

 

Velikost písma je 8 bodů. 

Velikost písma je 9 bodů. 

Velikost písma je 10 bodů. 

Velikost písma je 11 bodů. 

Velikost písma je 12 bodů. 

Velikost písma je 13 bodů. 

Velikost písma je 14 bodů. 

Velikost písma je 16 bodů. 

Velikost písma je 18 bodů. 

Velikost písma je 20 bodů. 

Velikost písma je 25 bodů. 

Velikost písma je 35 bodů. 

 

(Typ písma Times New Roman, velikost podle zadání.) 

 

 

  



 
Metodické pokyny k vypracování: 

 Tento pracovní list je vhodné využít k výkladu učiva změny formátu písma, druhu, řezu a 

velikosti, dále pro nácvik kopírování a přesunu textu. 

 V úvodu cvičení je uvedeno, že daný typ formátování je uveden v samotném textu každého 

odstavce. 

 Můj ověřený postup zpracování: 

o opsání textu prvního odstavce 

o zkopírování a vložení textu 2x pod sebou 

o změna slova základní za tučný a kurzíva 

o nastavení vhodného písma (patkové - Times New Roma,  Century, Garamond, 

bezpatkové – Atial, Tahoma, Verdana) 

o nastavení řezu písma – tučně, kurzívou 

 Postup se opakuje po celou 1. část dokumentu. 

 2. část je zaměřena na změnu velikosti písma. Typ písma Times New Roman, velikost 

podle zadání. 

 Můj ověřený postup zpracování: 

o Napsání textu. 

o Zkopírování a vložení textu.  

o Změna velikosti písma. 


